



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE ESPUMOSO
CNPJ Nº 87.612.743/0001-09

MUNICÍPIO DE ESPUMOSO/RS
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA E TURISMO
EDITAL DE RETIFICAÇÃO nº 01
CHAMADA PÚBLICA Nº 01/2025

A Prefeitura Municipal Espumoso/RS, pessoa jurídica de direito público, com sede à Praça Arthur Ritter de Medeiros, s/nº, inscrita no CNPJ sob n. 87.612.743/0001-09, representada neste ato pelo Prefeito Municipal, o Senhor Gerson Lopes Rodrigues Machado, torna público que altera a disposições contidas no Edital de Chamada Pública nº 01/2025, no item 6, publicado no dia 09/04/2025, passando a vigorar o que segue:

- 1) Item 6, retifica a data para a entrega das amostras pelos fornecedores classificados em primeiro lugar.**

Onde se lê:

6. O(s) fornecedor (es) classificado(s) em primeiro lugar deverão entregar as amostras indicadas no quadro abaixo na Prefeitura Municipal de Espumoso, com sede à Praça Arthur Ritter de Medeiros, s/n, Centro de Espumoso, na Secretaria de Educação, Cultura e Turismo, até o dia 09 de maio de 2025, até as 09:00 horas, para avaliação e seleção dos produtos a serem adquiridos, as quais deverão ser submetidas a testes necessários, imediatamente após a fase de habilitação. O resultado da análise será publicado em 05 (cinco) dias após o prazo da apresentação das amostras.

(...).

Leia-se:

6. O(s) fornecedor (es) classificado(s) em primeiro lugar deverão entregar as amostras indicadas no quadro abaixo na Prefeitura Municipal de

9



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE ESPUMOSO
CNPJ Nº 87.612.743/0001-09

Espumoso, com sede à Praça Arthur Ritter de Medeiros, s/n, Centro de Espumoso, na Secretaria de Educação, Cultura e Turismo, até o dia 30 de maio de 2025, as 14:00 horas, para avaliação e seleção dos produtos a serem adquiridos, as quais deverão ser submetidas a testes necessários, imediatamente após a fase de habilitação. O resultado da análise será publicado em 05 (cinco) dias após o prazo da apresentação das amostras.

(...).

Ficam mantidas as demais cláusulas do referido Edital.

Gabinete do Prefeito Municipal de Espumoso –RS, em 26 de maio de 2025.

Gerson Lopes Rodrigues Machado

Prefeito Municipal

Registre-se e Publique-se.